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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Царьова Юлія

 КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР, 30 000 ГРН.
 11 мая 2023    Город: Львов

Возраст: 48 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Реклама, маркетинг, PR, СМИ, TV, Радио

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

менеджер
LR Health and Beauty (Німеччина) (торгівля), Киев
01.2010 − 01.2020 (10 лет )

Обязанности:

Продаж продукції для індивідуального догляду, біологічно активних добавок, ведення соцмереж, управління
командою незалежних підприємців. Досягнення - Нагорода - Круїз по Середземному морю як одному з
найкращих партнерів компанії у світі, лідерський статус, кваліфікація на міжнародну конференцію у 

м.Франкфурт-на-Майні, подорож на завод-виробник за рахунок компанії (м. Ален, Німеччина)

 Есть рекомендации с данного места работы

старший консультант
Home Credit Bank (Банк, споживче кредитування), Черновцы
06.2004 − 02.2008 (3 года 8 месяцев)

Обязанности:

Виконувала обов‘язки по організації роботи персоналу та заключала договори з магазинами-партнерами,
безспосередньо обслуговувала клієнтів. Нагороди - найкращий працівник Західного регіону, подорож до Праги за
рахунок компанії.

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

ЕПІЧ (Черновцы)
Специальность: Менеджмент організацій
неоконченное высшее, 09.1994 − 05.1999 (4 года 7 месяцев)

Дополнительное образование
 Літературні курси 2022 рік

Знание языков
Английский - Средний
Дополнительно: Проживаю 2 роки на Мальті, де англійська - друга державна мова

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Word, Excel, Outlook, Youtube, Facebook, Tik-Tok

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1181657
https://jobs.ua/rus/register


Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  З дитинства люблю писати твори, вести стінгазети, володію вродженою
грамотністю в українській та російській мовах. Маю дві групи у Фейсбук, які веду. Перша - по своїй минулій
професійній діяльності "Здоров‘я та процвітання з LR" https://www.facebook.com/groups/2079694348970866 А 25
грудня 2022 року я створила групу для українців на Мальті, щоб новоприбулі мали керівництво по документах та
порядках Мальти (для цього пройшла спеціальні інтеграційні курси). Отримую багато позитивних відгуків, як від тих
людей, які розглядають Мальту як місце проживання, так і від тих, хто живуть тут вже давно. В тому числі від
українського почесного консула на Мальті, яка рекомендує мою групу для української діаспори у закріплених
найважливіших повідомленнях в групі для українців на Мальті в Телеграм, де більше ніж 1500 учасників. Моя група
“Мальта - мій досвід життя” тут facebook.com/groups/853918229205734 Плюс займаюся, як волонтер, з дорослими
людьми, які хочуть вдосконалити свою українську. Хобі. Маю 5 років музичної школи по класу фортепіано. Співаю.
Виступаю на благодійних заходах та мирних демонстраціях на Мальті.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Реалізувати свої таланти і мати фінансову змогу допомагати собі
та Україні. Творчий колектив зі спільною метою
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